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SESIÓN ORDINARIA DEL CONCEJO
MUNICIPAL DEL 18 DE ABRIL DEL 2023

En la ciudad de Santo Domingo de los Colorados, siendo las lOhOO, del día martes 18 de
abril del 2023, con la asistencia de las señoras y señores Concejales: Sra. Aguavil AguavÜ
mida Susana, Ab. Alcívar Barrionuevo Pedro Lenln, Sr. Andrade Basurto Walter
Washington, Ledo. Calazacón Calazacón José Francisco, Sra. Coloma Balseca Diana
LIsseth, Ledo. Espinoza Ureña Jhonny Miguel, Sra. Garófalo Aguila Gloria Melania, MSc.
HInojosa Ruiz Clara Yesenia, MSc. Jiménez Jácome Ana Macarena, Dra. Ludeña Maya
Norma Isabel, MSc. Rosero Navarrete Martha Ellzabeth, Ledo. Yépez Palma Ludwin Gonzalo
6 Ing. Erazo Argotl Wllson Armando, Alcalde del Cantón Santo Domingo, quien Instala la
sesión ordinaria, convocada para esta fecha.

Actúa el Dr. Camilo Roberto Torres Cevallos, Secretarlo General del Concejo Municipal.

ALCALDE. Un saludo cordial a todos las compañeras y compañeros Concejales, a la
ciudadanía presente en el salón legislativo y a quienes nos siguen a través de las redes
sociales; como todos los días martes se lleva a cabo la sesión ordinaria del Concejo
Municipal. Voy a proceder en el preámbulo de esta sesión con todo el cariño, con todo el
respeto y con justicia reconocer los grandes valores, de los ciudadanos y ciudadanas de
Santo Domingo, vamos a Iniciar con unos homenajes, en especial, voy a Iniciar con los
niños, que con tango orgullo y nos sentimos contentos los santodomlngueños, de los niños
que participaron en el Campeonato Nacional de Klck Boxing en la Copa Nacional Tsáchila
2023; y quiero invitarle, para que pasen acá los niños con sus padres, a Sara Ellzabeth
Rosillo Solórzano, a Sofía Ellzabeth Rosillo Solórzano y a Leonardo David Rosillo Solórzano,
que son los que han sacado medalla de oro, en este último campeonato. Bueno, es
importante incentivarles a estos niños que son el orgullo de los santodomlngueños, a tan
corta edad ya consiguieron la medalla de oro, a nivel nacional, entonces eso nos llena de
orgullo.

Por otra parte, para no hacerles esperar, mucho tiempo, en especial a mis compañeros
colegas constructores, tanto los Ingenieros civiles, los arquitectos, en esta mañana, que
hemos Invitado a la Comitiva del Colegio de Ingenieros y a la Comitiva del Colegio de
Arquitectos, para poder señor Secretario, le pediría sírvase dar lectura al objeto del
Convenio que vamos a celebrarlo.

SECRETARIO. Buenos días con todos, Inmediatamente: Tenemos que se va a firmar el
Convenio de Cooperación, entre el Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal de
Santo Domingo y el Colegio de Ingenieros Civiles de Santo Domingo de los Tsáchilas, cuyo
objeto en la Cláusula Segunda dice lo siguiente: "El presente convenio, tiene por objeto
generar un proceso de colaboración entre el Gobierno Autónomo Descentralizado
Municipal de Santo Domingo y el Colegio de Ingenieros Civiles de Santo Domingo de los
Tsáchilas, para realizar la revisión previa de requisitos, con la finalidad de facilitar los
trámites de aprobación de los proyectos que contienen planos estructurales por parte del
GAD Municipal, de acuerdo al Informe técnico GADMSD-DP-2023-0500-M, de fecha 17 de
abril del 2023, suscrito por el Art. JImmy Loor Mejía, Director de Planificación del GAD
Municipal de Santo Domingo. Hasta ahí la parte pertinente, respecto al objeto del
convenio, con el Colegio de Ingenieros Civiles.
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